



# 爱心企业情系抗洪抢险勇士

3万元“云姐精油”为突击队员们加油

本报讯(记者 原子 特约记者江开群)“为保护人民群众的生命财产,您们日夜奋战在抗洪抢险一线,我们向您们表示敬意!”21日下午5时许,嘉鱼县西湖围堤指挥部来了一群年轻的女孩子,领头的女孩子紧紧握着正在前线哨所值班的副指挥长雷家兴的手激动地说。

这群年轻女孩子不是别人,她们是云南美妙芭霖有限公司驻咸宁的代理商们。

自今年6月底开始我市出现强降雨天气过程,发生严重暴雨洪涝、山体滑坡等灾害。特别是7月中旬的连续强暴雨,给全市造成严重灾害。在这场罕见的强降雨中,为最大限度保护人民群众生命财产,嘉鱼县组织全县党员干部和志愿者成立抗洪抢险突击队员,冲锋在前,第一时间投入抗洪救灾。

在电视上看到嘉鱼县抗洪救灾的新闻报道后,云南美妙芭霖有限公司决定向嘉鱼县抗洪救灾的突击队员们献一份爱心,于是指派公司驻咸宁代理商前往嘉鱼县抗洪救灾一线,捐赠一批云姐一茶树精油(300盒,总价值3万元)。

据该公司咸宁总代理曹女士介绍,抗洪救灾的突击队员们手脚整天浸泡在洪水中,伤口容易感染各种病毒,患上脚气、灰指甲等,而“云姐茶树精油”具有很强的杀菌消毒功能,突击队员们在伤口涂上



“茶树精油”就可以减轻皮肤伤口的感染和疼痛,改善伤口化脓,有效缓解炎症。

当日下午5时50分,将100盒“云姐茶树精油”捐赠给西湖围堤指挥部后,曹女士带着这帮女孩子又赶往嘉鱼簰洲湾江堤。当晚7时20分到达簰洲湾后垸闸分指挥部后,曹女士一行一下车就将一盒盒“云姐茶树精油”分发给正在江堤上巡堤的突击队员们。

48岁的耿良治在7月10日的抗洪抢险中左手臂不慎受伤,伤口至今还是红肿,曹女士立即和同伴一起现场为耿良治涂上茶树精油,并叮嘱他每天按时涂抹。

见这帮女孩这么有爱心,后垸闸分指挥部当班指挥长杨金琪感动

不已。她激动地说:“有你们这些爱心人士的支持,我们在前线的抗洪抢险突击队员们一定坚守岗位,洪水不退我们决不收兵。”

当晚9时许,沿着江堤哨所送完最后一盒云姐茶树精油,曹女士一行才急匆匆赶回咸宁……

**100元  
征集新闻线索  
8210000  
新鲜事 突发事  
疑难事 不平事  
报料奖: 30—100元**

中百仓储携手咸宁供应商协会  
**4万物资慰问  
抗灾干群**

本报讯(记者 葛利利 特约记者 胡剑芳)23日上午,一辆满载物资的车辆驶进咸安区官埠桥镇政府,中百仓储携手咸宁供应商协会给当地一线的抗洪救灾干群送来了价值4万元的物资。

7月初以来,受到强降雨影响,官埠桥镇境内受灾严重,全镇农作物受灾21870亩,损失粮食936吨,水产养殖受灾12086亩,各类畜禽受灾3926头。从7月3日起,该镇投入干群6000人次在防汛抗洪一线工作。

严峻的灾情牵动着中百仓储全体工作人员的心。当天,中百仓储携手咸宁供应商协会、蒙牛乳业决定捐赠800提牛奶、50袋大米、2400瓶矿泉水、200条毛巾,100盒蚊香等价值4万余元物资,慰问防汛一线的抗洪干群。

“防汛工作者身处一线,辛苦查险、排险,官埠的灾情时刻牵动着我们的心。”中百仓储咸宁区域总经理李幼珍表示,一方有难,八方支援,他们希望用自己的微薄的力量为抗灾做出贡献。

在咸安区东南部,大幕山北麓,有两个与通山、鄂州接壤的偏远乡镇——大幕乡、高桥镇,承担着为这两个乡镇23个自然村、55000余村民提供法律服务,审理民事纠纷案件的咸安区人民法院高桥人民法庭,就坐落在境内的白云山山脚下。多年来,驻守在这里的法官们,一茬接一茬,不畏山高路远,不惧清贫寂寞,在大山里巡回为村民们提供法律服务,调解民事纠纷,审理民商案件,受到了村民们的赞许,他们在大山深处展示了人民法院法官的良好形象,为构建大幕、高桥两乡镇的社会稳定和谐发展作出了贡献。

## 两个人的法庭默默奉献

现年48岁的彭亚华两年前从咸安区人民法院民二庭副庭长的任上调到高桥法庭任庭长,当年领导找他谈话打算安排他到高桥法庭任庭长时,他二话没说就满口答应了下来。彭亚华知道,高桥法庭是全院条件最差,最偏远的一个山区法庭,工作辛苦不说,对自己的生活也是一种考验。

“别的同事能干好,我也一定能干好。”日前,记者在高桥法庭采访时,彭亚华告诉记者,高桥法庭的条件虽然艰苦一点,但只要怀着一颗平常心,耐得住寂寞,就一定要把这里的工作做好。

由于编制紧,近几年来,高桥法庭只有两名干警驻守。和庭长彭亚华搭档的是现年40岁的书记员胡达军。今年初,由于胡达军被临时抽调到区农商行清收专班负责专案调处工作(大部分

# 白云山下小法庭

——来自咸安区人民法院高桥人民法庭的报道

□记者 原子 特约记者 曹一平 通讯员 徐德强

时间在专案组),高桥法庭的大部分案件审理工作就落到了彭亚华一个人身上。

基层法庭民商事案件占大头,除了借款合同纠纷、民间借贷纠纷、承揽合同纠纷、侵权责任纠纷外,涉及较多的是婚姻家庭纠纷。这类案件中既有离婚纠纷,也有解除收养关系纠纷、婚姻财产纠纷等案件。

2015年秋的一天,辖区大幕乡大幕村村民陈某和周某因婚约财产纠纷闹到高桥法庭,彭亚华了解案情得知,订婚后因男方陈某解除了婚约,女方周某就依乡俗约定,未将陈某订婚时给予的20000余元礼金及金项链等贵重聘礼返还陈某而发生纠纷。彭亚华对该纠纷当场立案,根据婚姻法司法解释的相关规定,当场做女方及其家人的工作,由女方周某及时退还了收受的10000元礼金和金项链等,一起婚约财产纠纷案就这样成功调解。

## 巡回办案方便群众诉讼

高桥镇和大幕乡属于山区,境内山峦起伏,自然村落相距较远,交通不便。为方便当地群众诉讼,几年来,彭亚华带着书记员胡达军在辖区内开展巡回办案。在巡回办案中,有案办案,无案说法。

2015年10月16日,高桥镇澄水洞村村民刘某雇请司机周某在该村埋设下水管,村民万某请周某顺带为其堆填泥土,周某在操作挖掘机时不慎将房屋走廊砖墙碰倒,将正在施工的万某压伤,给万某造成七级伤残。由于伤害赔偿不能协商一致,万某将刘某和周某告上高桥法庭。接案后,彭亚华针对当前农村兴建房屋和建筑施工时缺乏安全施工意识,人员受伤事故频频发生的情况,决定将法庭搬到事故现场开庭。

设在村委会门口的法庭一下子就吸引了附近村民前来旁听。在原被告双方陈述案发经过和诉求后,彭亚华对此案依法进行审理。最后,在彭亚华的主持下,双方当事人终于达成了调解意向。参加旁听的村民对这种在家门口审理案子的形式非常欢迎,纷纷表示受到了法制教育。

## 电话接访及时化解纠纷

大幕乡是咸安区在外打工人数最多的乡镇,在外打工的村民遇到劳务纠纷或者其他涉及到法律知识的疑难问题时,往往不知道如何解决。得知这一情况后,在每到年关打工村民回家过年的时候,彭亚华就将印刷好的法律服务卡到辖区各村组发放,便于他们遇到困

难时及时联系自己。

2014年春的一天晚上,正准备休息的彭亚华接到一个来电显示浙江温州的电话,接电话后才得知是大幕乡在温州打工的吴某打来的。年过五旬的吴某告诉彭亚华,自己打工的工厂老板克扣自己的工资,还经常无故加班不给加班费。彭亚华告诉吴某,厂老板的行为违反了劳动法,可以邀几个老乡一起向老板提出抗议,如果老板还不改,就向当地劳动监察部门投诉举报。

近三年来,彭亚华接待村民来电来访600余人次,工作时间平均每天接待1.5人次,有力化解了辖区中群众的矛盾纠纷。

艰辛付出赢得了当地群众的赞誉,也赢得了上级法院领导的好评。近几年来,高桥法庭多次被咸安区法院评为先进单位,彭亚华也先后多次被咸安区法院评为办案能手和先进个人,多次受到市、区党委政府的表彰。



来自咸安区人民法院基层法庭的报道①